Operacéné zosilnovace | |

Invertujuci zosilnovad

Uloha cvigenia:

1. Zigtite anakredlite el ektronickd schému zapojenia predlozeného pripravku

2. Schému zapojenia doplnite 0 zdroj a meracie pristroje tak aby ste mohli overit’ funkénost

zapojenia

3. Vykonajte merania overujuce funkciu zapojenia (+Uysr, -Uysr,~Uysr — po 5 merani)
4. Zdévodnite rozdiel medzi vstupnym avystupnym napatim

Schéma zapojenia:

Ok

G || Osciloskop nf mV +

Ul

1-kompenzécia naparove) nesymetrie vstupov
2-invertujuci vstup

3-neinvertujlci vstup

4- -Ucc

5-kompenzéacia napét’'ovej nesymetrie vstupov
6-OUT

7- +Ucc

8-nezapojena

Ucc =15V
lc=1,2-1,4mA
P=<100 mwW
u;= <6mvVv

i; = <500mA
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vstupny odpor = 1087W
spatnovazobny = 997k

Tabul'ky nameranych hodndt:

N |ruUce [V]|-Uce V)| Uz [V] [#les [mATHles [mA]] £ [KHZ] [Uyst [MVI|UsssmV]DU [mV]| DU [%]
1 15 -15 30 1,64 -1,64 1 200 180 20 10
2 15 -15 30 1,64 -1,64 1 400 35 365 91,25
3 15 -15 30 1,64 -1,64 1 600 520 80 13,33
4 15 -15 30 1,64 -1,64 1 800 720 80 10
5 15 -15 30 1,64 -1,64 1 1000 900 100 10
+/-

N Uvst[V] | Uvyst[V] | lvwst[MA]| DU[V] | DU [%]

1 3,22 -3,088 3,4 0,132 4,10

2 4,01 -3,78 4.3 0,23 5,74

3 5,96 -5,61 6,3 0,35 5,87

4 8 -6,6 7,4 1,4 17,50

5 9,98 -9,41 10,6 0,57 571

-/+

N Uvst[V] | Uvysr [V] [lvyst [MA]| DU [V] DU V]

1 -3,03 2,84 -3,2 0,19 6,27

2 -4,02 3,77 -4,2 0,25 6,22

3 -5,95 5,55 -6,3 0,4 6,72

4 -7,02 6,59 -7,4 0,43 6,13

5 -10 9,41 -10,6 0,59 5,90
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